

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

Beszámoló

Tevékenység / Ülés	Időpont	Tevékenység pontos leírása/ Megjegyzések	Együttműködő személyek	Óraszám
Közös idő a seniorokkal	Július 2.	Szerveztem egy beszélgetős, elmélyülős alkalmat a seniorokkal csapatépítés céljából.	seniorok	3 óra
Szóbeli vizsga	Július 8.	Szóban levizsgáztattam a seniort a korábbi írásbeli vizsga anyagából, illetve beszélgettünk a seniorsághoz való hozzáállásáról, céljairól, aggályairól.	Fehér András	1 óra 30 perc
Beszélgetés a seniorral	Július 8.	Beszélgettünk a seniorral az eddigi élményeiről, aggályairól, hozzáállásáról.	Héber Laura	2 óra
Seniorképzés	Július 8.	Megtartottam az első júliusi képzésünket.	seniorok	3 óra
Beszélgetés az új seniorral	Július 22.	Találkoztam az új seniorjelölttel, átbeszéltük a seniorsággal járó feladatokat, felelősséget, majd elvállalta Évi, és így teljes lett a csapat.	Szalay Évi	2 óra 30 perc
Seniorképzés	Július 23.	Megtartottam a képzést, a többi senior megismerte Évit.	seniorok	2 óra 30 perc
Kérdőív létrehozása	Július 24.	Létrehoztam a seniorok számára a párosításhoz kapcsolódó kérdőívet, el is küldtem nekik.		1 óra

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

Beszélgetés a seniorral	Július 26.	Találkoztam a seniorommal, átbeszéltük az eddigi élményeit, tapasztalatait, aggályait, a seniorságról alkotott képét.	Varga Luca	2 óra
Ajándék készítése a párosítós alkalomra	Július 28.	A párosítós alkalom nagy mérföldkő a képzések szempontjából, ugyanis ekkor derül ki, hogy ki kivel alkot majd egy seniorpárt, illetve, hogy milyen színű csapatot visznek majd. Idén karkötőket készítettem a senioroknak, olyan színű ásvánnyal benne, amilyen szín majd lesznek. Tehát mindenki kapott tőlem egy karkötőt, aminek a „párját” (ugyanolyan színű karkötő) megkeresve megtalálta a seniorpárját.		2 óra
Seniorképzés- Párosítás	Július 29.	Megtartottam a képzést, és kiderültek a párok és a színek is.	seniorok	3 óra
Első senior- szervező találkozó	Július 29.	Találkoztunk a szervezőkkel, átbeszéltük a gólyatáborral kapcsolatos aktualitásokat.	főszervezők, szervezők, seniorok	2 óra 30 perc
Találkozás a sárga seniorokkal	Július 30.	Találkoztam a sárga seniorokkal, felvettük a páros bemutatkozó videóját, ami majd a GT eseményéhez fog	Tamási Lilla, Kovács Fanni	2 óra 30 perc

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

		kikerülni a gólyák számára. Beszélgettünk a páros erősségeiről, javítandó területekről.		
Találkozás a kék seniorokkal	Július 31.	Találkoztam a kék seniorokkal, felvettük a bemutatkozó videójukat, beszélgettünk a páros erősségeiről, javítandó területekről.	Haraszti Csenge, Fehér András	2 óra 30 perc

Elérhető voltam e-mailben, minden felmerülő kérdésre válaszoltam. Folyamatosan kapcsolatot tartottam a seniorokkal. Felkerestem az új seniorjelölteket, hogy vállalnák-e a feladatot, és sikeres is lett a projekt, újra teljes az idei seniorgárda. Kitaláltam a párosítás menetét, beszereztem a szükséges kellékeket az ajándékhoz. A kérdőíveket kiküldtem, kiértékeltem, kitaláltam a párokat. Létrehoztam egy közös naptárt a seniorokkal az átláthatóság céljából. Megterveztem az augusztusunkat.

Budapest, 2024. augusztus 1.

Hájos Réka Viktória

seniorkoordinátor